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TABEL NOMINAL 
cu rezultatele obţinute de candidați la proba practică a concursului organizat pentru 

ocuparea postului vacant de maistru II - I (maistru mecanic auto) poziţia 64 din statul de 

organizare al Inspectoratului de Poliție Județean Sibiu la Serviciul Logistic -  Biroul 

tehnic - Exploatare și reparații auto, cu recrutare din sursă externă 

 

 

Nr. 

crt. 
Cod unic de identificare PUNCTAJ FINAL 

OBSERVAȚII 

 

1 SB-PC-MSTR-970758 93,33 

 

ADMIS 
la proba practică 

2 SB-PC-MSTR-970768 80,66 

 

ADMIS 
la proba practică 

 

 

Nota nr. 1:  

 Eventualele contestații cu privire la rezultatul PROBEI PRACTICE se 

depun de către candidați la secretariatul Serviciului Resurse Umane al 

Inspectoratului de Poliție Județean Sibiu, situat în municipiul Sibiu, strada 

Revoluției, nr. 4 – 6 , județul Sibiu, în termen de cel mult o zi lucrătoare de la data 

afișării rezultatelor probei practice, potrivit graficului de concurs, respectiv până la 

data de 08.12.2021, ora 18.00, sub sancțiunea decăderii din acest drept. 

 

Nota nr. 2:  

 

 Candidații declarați “ADMIS” la proba practică se vor prezenta în data de 

10.12.2021, ora 09.00, la sediul Inspectoratului de Poliție Județean Sibiu situat în 

municipiul Sibiu, strada Revoluției, nr. 4 – 6, județul Sibiu, pentru susținerea 

interviului.  

 

Candidații se vor prezenta la locul, data și ora stabilite și vor avea asupra 

lor cartea de identitate în original și mască de protecție respiratorie.   

Rezultatele vor putea fi accesate pe pagina de internet a Inspectoratului de 

Poliție Județean Sibiu (sb.politiaromana.ro, secțiunea Carieră – Posturi scoase la 

concurs). 



Activitatea se va desfășura cu respectarea regulilor de prevenire a răspândirii 

infecțiilor respiratorii cauzate de COVID – 19.  

Atenție! În contextul epidemiologic actual, în vederea prevenirii răspândirii 

noului tip de coronavirus – SARS-COV2, pe parcursul desfășurării interviului se vor 

respecta următoarele reguli: 

1. menținerea distanțării sociale; 

2. purtarea, în mod obligatoriu, cu acoperirea nasului și gurii, a măștii de 

protecție respiratorie. Candidatul se va asigura, de asemenea, că are o mască de 

protecție de rezervă. Purtatul măștii este obligatoriu pe întreaga durată în care 

candidatul se află în incinta unității în care se desfăşoară evaluarea psihologică; 

3. nu se permite accesul în incintă cu măști din bumbac sau alte materiale 

textile. Viziera nu dispensează de purtatul măștii; 

4. înaintea probei interviului, candidații trebuie să facă dovada că:  

- sunt vaccinați împotriva virusului SARS-COV-2 și au trecut minimum 

10 zile de la finalizarea schemei complete de vaccinare; Sau 

 - se află în perioada cuprinsă între a 15-a zi și a 180-a zi, ulterioară 

confirmării infectării cu virusul SARS-COV-2; Sau 

 - prezintă rezultatul negativ certificat al unui test RT-PCR pentru 

infecția cu virusul SARS-COV-2, nu mai vechi de 72 ore; Sau 

 - prezintă rezultatul negativ certificat al unui test antigen rapid pentru 

infecția cu virusul SARS-COV-2, nu mai vechi de 48 ore.  

Termenele de mai sus se calculează la data susținerii probei interviului.  

La accesul candidaților în incinta locației în care are loc proba interviului, se 

va verifica dovada că persoanele se află într-una dintre situațiile care permit 

participarea, descrise mai sus, pe baza unui document scris pe care îl vor avea asupra 

lor, în copie (certificat verde digital COVID 19 printat și/sau dovada testului negativ 

RT/PCR/antigen) care se va păstra la dosarul de concurs.  

Candidații care nu fac dovada că se află într-una din situațiile de mai sus, nu li 

se va permite accesul în sală și procedura de concurs pentru aceștia va înceta. 

 

Relații suplimentare se pot obține la Serviciul Resurse Umane din cadrul 

Inspectoratului de Poliție Județean Sibiu la numărul de telefon 0269/208311.   

 

 

       P R E Ş E D I N T E 

SECRETAR 
 

 

 

Afişat azi 07.12.2021, ora 18,00 

 

Documentul original semnat se află la Serviciul Resurse Umane 

 


